
ÚJDONSÁGOK A TINIVILÁGBAN 
2021. JÚLIUS 

 
Legújabb könyveinket és képregényeinket ajánljuk figyelmetekbe. Kattintsatok a linkekre! 
Ha a státusz hozzáférhető, ki tudjátok kölcsönözni a köteteket. Bővebb tartalmakért 
böngésszétek a https://moly.hu/ oldalt!  

 

Könyvek: 

 

 
Carter, Ally: Heist Society – Tolvajok klubja 

 (Tolvajok klubja 1.) 

Amikor Katarina Bishop hároméves lett, a szülei elvitték a 
Louvre-ba… hogy terepszemlét tartsanak. A hetedik születés-
napján Katarina és Eddie bácsi Ausztriába utaztak… hogy ellop-
ják a koronaékszereket. Tizenöt évesen Kat maga is kitervel 
valamit: addig ügyeskedik, míg bekerül az ország legjobb 
bentlakásos iskolájába, hogy végre maga mögött hagyhassa a 
családi vállalkozást. Ám ez korántsem olyan egyszerű, mint 
gondolta. 

Heist Society 
 

 

 
Cline, Ernest: Ready Player Two (Ready Player One 2.) 

 
Néhány nappal James Halliday, az OASIS alapítójának legendás 
versenye után Wade Watts újabb világraszóló felfedezést tesz. 
Halliday széfjének a mélyén egy olyan technológiai újítás lapul 
az alapító örökösére várva, amely ismételten fel fogja forgatni a 
világot, az OASIS-t pedig ezerszer bámulatosabbá és lebilin-
cselőbbé teszi, mint amire Wade valaha is gondolni mert volna. 
Ez a titok azonban egy újabb rejtvényt és küldetést is hoz 
magával egy titokzatos nyeremény ígéretével. Ráadásul fel-
bukkan egy váratlan ellenfél is, aki elképzelhetetlen hatalommal 
bír és képes végezni akár milliókkal is, hogy elsőként érjen célba. 
 

Ready Player Two 
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Hogan, Bex: Vipera – Vihar és fájdalom szigetei 
 

A tizenhét éves Marianne sorsa, hogy egy napon ő legyen a 
Vipera, a Tizenkét sziget védelmezője. A jelenlegi Vipera 
azonban az útjában áll. A romlott, kegyetlen férfi hadihajóval 
portyázik a tengeren és büntetlenül gyilkol, fájdalmat és 
szenvedést hagyva maga után. A legveszedelmesebb férfi az 
egész óceánon… és egyben Marianne apja. A lány a szigetek 
védelmezőjének született. Sikerülhet neki? Még akkor is, ha 
emiatt elveszíti a családját, az otthonát, a szerelmét – és talán az 
életét is? Egy bátor hősnő. Egy feloldhatatlan dilemma. Egy 
nagyszerű új fantasy trilógia, mely a tengereken játszódik. 

 

Vipera 
 

 

Kocsis Laura: Cseréljünk! 
 

Emma a háta közepére sem kívánja a hozzájuk költöző thai 
cserediákot, és ezt nem is nagyon titkolja. Nittaya viszont meg 
van győződve róla, hogy a magyar lány nagyon kedves, csak 
furcsa a humora. Nem is sejti, mi az, ami Emmát nyomaszthatja, 
egészen addig, míg együtt nem találják magukat egy lépcső alatti 
zugban, ahol Emma mindent bevall… Kocsis Laura az 
érettségivel egyidőben fejezte be regényét, amelyben két 
különböző világról ír, és arról, hogyan érthetjük meg egymást. A 
történetet a két főszereplő lány szempontjából olvashatjátok 
egymás után, előbb az egyik szereplő, majd a könyvet 
megfordítva a másik szereplő szemszögéből is, vagy úgy, hogy 
összefonjátok a két szálat.  

 

Cseréljünk! 
 

 

Lu, Marie: Batman – Az éjszaka rémei 
 

Az Éjszaka Rémei rettegésben tartják Gotham Cityt, és a 
következő célpontjuk Bruce Wayne. Egyesével kivégzik a város 
elitjének tagjait, miután fogságba ejtik őket. Mindeközben Bruce 
betölti a tizennyolcadik életévét, megörökli a családi vagyont és 
a Wayne Vállalatot, ami által hozzáfér minden egyes kütyühöz, 
amiről valaha álmodott. Csakhogy összetűzésbe keveredik a 
rendőrséggel, és a büntetésül kirótt közmunkát kénytelen a 
hírhedt Arkham Elmegyógyintézetben ledolgozni, ahol a város 
legkegyetlenebb gyilkosai ülnek rács mögött. 

 
Batman - Az éjszaka rémei 
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Munkácsi Gabriella: A sziget vadásza (Sorsfészek 1.) 
 

Sorsfészek. A hely, ahol az élet átalakul vállalt sorssá. Ahol az 
erők táplálhatnak, de el is pusztíthatnak. Kész vagy szembenézni 
vele? Mit tennél, ha kiszakítanának a saját világodból és 
átdobnának egy másikba? Ha kiderülne, hogy egy velejéig 
gonosz és ártó energiahasadékot akarnak veled bezáratni, ami 
csaknem elpusztít egy egész szigetet? Mert te vagy a vadász. 

A sziget vadásza 

 

 

Munkácsi Gabriella: A viharhozó (Sorsfészek 2.) 
 

A legendabeli Niaveli egykor megpróbálta jóvátenni, amit 
okozott, és az Ikerfákat ajándékozta Szelesfoknak. A lehetőséget, 
hogy eldőlhessen: az élet vagy a pusztulás fája kerekedik-e felül. 
A helwyrek Niaveli nyomában jártak, hogy megtörjék az átkot, 
ami meghasította a szigetet. Lena a hetedik. Az utolsó. 
Szelesfoknak már nem lesz ideje megvárni egy újabb vadászt. 
Lena túlélte a merényletet, és visszatért a Sorsfészekbe. 
Felvállalta az összefogást, és igazi csapattagként nézhet szembe 
a közössé vált feladattal. 

A viharhozó 
 

 

Reynolds, Justin A.: Opposite of Always – A végzet ellen 
 

Mikor Jack egy buliban megismeri Kate-et, rögtön beleszeret. 
Hamarosan a barátainak is bemutatja, akiket a lány ugyanúgy 
elvarázsol, mint Jacket. Csakhogy Kate meghal. És azt hinnéd, 
hogy a történetük ezzel véget is ért, de tévedsz. Most kezdődik 
csak igazán. Kate halála ugyanis visszaröpíti Jacket a 
kezdetekhez, a találkozásuk pillanatához. A lány újra ott van, 
egészségesen, boldogan és bájosabban, mint valaha. Jack már-
már azt hiszi, becsavarodott, de aztán rájön, hogy ezzel új esélyt 
kapott. 

Opposite of Always 
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Roth, Veronica: Kiválasztottak 
 

Tizenöt évvel ezelőtt egy prófécia alapján öt átlagos kamasznak 
meg kellett küzdenie a legyőzhetetlennek tűnő Sötét Nagyúrral, 
aki Észak-Amerikában pusztítva teljes városokat tett a földdel 
egyenlővé, és emberek ezreivel végzett. A Kiválasztottak néven 
ismertté vált csapatnak csak minden erejét beleadva sikerült 
felülkerekednie rajta. Ezután az élet mindenki számára 
visszatért a normális kerékvágásba, kivéve a fiatalokat, akik 
világszerte ismert hírességekként, életcéljukat beteljesítve nem 
találták a helyüket. Közülük legnehezebben Sloane viselte a 
sorsát: a lány olyan titkokat rejteget, amelyek még attól a négy 
embertől is elidegenítik, akik a világon egyedüliként képesek 
megérteni őt. A Sötét Nagyúr felett aratott győzelem tizedik 
évfordulóján valami felfoghatatlan történik: az egyik Kiválasztott 
meghal. Amikor társai összegyűlnek a temetésére, rájönnek, 
hogy ellenségük végső célja sokkal nagyobb volt annál, amit ők, a 
kormányuk vagy akár a prófécia előre jelezhetett volna. 
 

Kiválasztottak 
 

 

 
Soule, Charles: Star Wars – A Köztársaság Fénykora – A 

Jedik fénye 
 

Megrendítő katasztrófa történik a hiperűrben: egy hajó 
darabokra hullik, és a szerencsétlenség nyomán keletkező 
törmelékzápor egy teljes rendszer létét fenyegeti. A segélykérést 
hallva a Jedik azonnal a helyszínre sietnek, ez a csapás azonban 
még az ő képességeiket is próbára teszi. Az ég meghasad, és 
odafentről halál záporozik a lovagrend segítségével felépített 
békés szövetségre, a Jediknek pedig az Erő gondjaira kell bízniuk 
magukat. Egyetlen apró hiba is életek milliárdjaiba kerülhet. 
 

A Jedik fénye 
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Képregények: 

 

 
Rosenberg, Matthew: Star Wars – Jedi – A bukott rend – 

Sötét templom 
 

A Jedi Tanács a Rend két megbízható tagját küldi az Ontotho 
bolygóra, hogy felügyeljék a nemrég felfedezett templom békés 
feltárását. Ám Cordova és Junda hamarosan megtudják, hogy a 
templomot övező rejtélyek talán még veszélyesebbek, mint a 
benne lakozó titkok. Alattomos helyi ellenállók és a könyörtelen 
Daa Vállalat csapatai hadakoznak egymással az Ontotho feletti 
uralomért, a Jedik pedig az események közepébe csöppennek! 
Kik a Sír őrzői, és mit védelmeznek? Milyen titkok lapulnak a 
templom mélyén? Megkezdődik a versenyfutás a válaszokért! 

 
Jedi - A bukott rend - Sötét templom 

 

 

 
Soule, Charles: Star Wars – Kylo Ren felemelkedése 

 
A Felkelés két hősének, Leia Organának és Han Solónak a fiaként, 
valamint Luke Skywalker Jedi mester unokaöccseként és 
pártfogoltjaként Ben Solóban ott rejlett a lehetőség, hogy a Fény 
egyik legerősebb bajnoka legyen a galaxisban. A� m, ahogy a 
Skywalkerek öröksége hosszú árnyékot vet, úgy a sötét oldal 
áramlatai is messzire elérnek, Ben ereiben pedig Darth Vader 
vére is folyik. A fiúnak a múlt és a jövő hangjai egyszerre súgják, 
hogy kivé kell válnia. Élete összetörik, ám ő újrakovácsolja 
sorsát, és feltárul előtte a végzete. Snoke már vár rá, ahogy a Ren 
Lovagjai is. Ben Solo útja, amely valódi önmagához vezet, itt 
kezdődik… 

Kylo Ren felemelkedése 
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